附件2

职业教育国家级重点项目立项申报高级研修班

一、组织机构

（一）主办单位：全国机械职业教育教学指导委员会

机械工业教育发展中心

（二）承办单位：机械行指委研究与评价专指委

机械行业先进装备制造职教集团

湖南工业职业技术学院

二、研修内容

（一）高水平专业（群）建设

1.专业（群）建设的顶层设计与管理制度设计方案。

2.专业（群）建设的资源配置、基层教学组织架构的建设。

3.专业（群）课程体系构建实例分析、实践教学体系构建步骤及案例分析、创新创业体系构建与案例分析。

4.专业（群）建设内容：教学标准与人才培养方案制定与修订、课程体系建、人才培养模式改革、专业优质资源开发与应用、师资队伍建设、实训基地建设、创新创业教育体系构建、校企合作、国际合作等。

（二）教学成果奖打造

1.2018年国家教学成果奖案例分析。

2.教育教学成果的凝练方法与技巧。

3.教学成果总结的流程、基本要求和注意事项。

4.教学成果申报书填写及申报材料的制作技巧。

（三）教师教学创新团队建设

1.教师教学创新团队建设的指导思想和建设目标。

2.结构科学合理的团队配置和团队运行机制分析。

3.课程与职业标准的对标分析。

4.行动导向的模块化教学实例分析及优秀成果分享。

三、授课专家简介

金文兵,浙江机电职业技术学院电气电子技术系主任，教授级高工/教授。曾获职业教育国家教学成果一等奖1项、二等奖1项；获浙江省科技进步一等奖1项、三等奖2项；主持完成“数控设备应用与维护专业”国家教学资源库和《过程检测与控制技术》国际精品资源共享课建设；主编国家“十二五”规划教材2本；被评为第三届浙江省高校教学名师、第四届全国高等学校教学名师、首届国家“万人计划”支助对象，获国务院特殊津贴，“首批全国高校黄大年式教师团队”“首批国家级职业教育教师教学创新团队”负责人。

许朝山:常州机电职业技术学院副院长，教授。兼任机械行指委模具、技能竞赛专指委副主任、机械行业材料成型与控制技术职教集团副理事长等。受聘全国机械行业“十三五”人才培养规划研究课题组副组长，主持教育部《机械行业智能制造领域人才需求与专业设置指导报告》编制，主持研制教育部督导局《模具技术专业评估标准》。 先后获职业教育国家级教学成果二等奖1项、江苏省教学成果奖3项、省机械工业科技进步奖1项，是全国职业院校装备制造类示范专业点负责人、职业教育专业教学资源库联合主持人、省级产教深度融合实训平台负责人、江苏省“青蓝工程”优秀青年骨干教师等。

温贻芳：苏州工业职业技术学院副院长、教授、博士、博士生导师。首批国家级教学创新团队负责人，江苏省教学名师，江苏省333工程高层次人才，江苏省六大人才高峰高层次人才，江苏高校“青蓝工程”科技创新团队带头人。主持并获国家职业教育教学成果一等奖1项、江苏省教学成果奖特等奖1项、机械行业教学成果奖特等奖1项。主持江苏省自然科学基金1项、江苏省社科基金项目1项，江苏省高等学校重点教材1部。主持并获授权发明专利2项，实用新型15项。

周  慎：武汉铁路职业技术学院副院长，教授，全国职业院校教学工作诊断与改进专家委员会委员，机械行指委委员，机械行指委研究与评价指导委员会副主任委员，湖北省职业教育专家委员会副主任，湖北省教学诊改专委会主任委员，获国家教学成果二等奖两项，省教学成果一等奖三项，省教学成果二等奖二项。

张春芝：北京工业职业技术学院机电工程学院院长，教授，博士，兼任机械行指委自动化专指委副秘书长、北京市机电理事会副理事长，国家级教学创新团队负责人，国家级精品课程负责人，北京市高创计划领军人才，北京市教学名师，全国机械行业服务先进制造专业领军人才，全国职业院校技能大赛机器人技术应用专家组长、裁判长。主持的教学改革项目获北京市教学成果一等奖1项，机械行业教学成果一等奖2项。主编的《自动生产线》教材被评为北京市精品教材。

四、研修对象

各职业院校分管副院(校)长、二级院（系）院长，办公室主任，教务处、发展规划处、教师发展中心、科研处、各系主任和教研室负责人，专业带头人及骨干教师等。

五、时间和地点

（一）研修时间：2019年12月6-8日，5日报到，9日可返程。

（二）研修地点：湖南省长沙市

具体报到地点、乘车路线、研修日程、研修资料及其他相关安排，将在研修一周前发送至研修教师邮箱。

六、研修费用

（一）本次研修费用为1980元/人，研修费不含食宿费用，食宿统一安排，费用自理。研修费用由机械工业教育发展中心开具发票。

（二）研修费用需通过银行汇款和刷卡等形式提交。

银行汇款账户如下：

开户名：机械工业教育发展中心
开户行：中国工商银行北京礼士路支行
账  号：0200003609014443403
七、其他

联系人：李晓玫

联系电话：010-63515232，15201125035

联系邮箱：chanjiaochu5038@126.com

