附件1

会议安排与主要专家介绍

8月4日：
报到
8月5日上午：
一、领导致辞和讲话
二、专题报告：新一代智能制造发展战略研究
——延建林，中国工程院战略咨询中心研究员，北京师范大学教育学博士、清华大学人文社会科学学院哲学博士后。主要从事工程科技战略咨询研究与管理，主要方向为产业技术创新。参与中国工程院“制造强国战略研究”、“工业强基战略研究”、“工业技术创新体系建设及发展战略研究”等重大咨询研究项目的研究工作，参与国家工信部《中国制造2025》研究编制、国家制造强国建设专家咨询委员会《中国制造2025系列丛书》组织编写、《中国制造2025》重点领域技术路线图研究和编写等工作。
三、专题报告：中国制造2025下的人才培养对策与优化
——陈晓明，中国机械工业联合会教育培训部主任、机械工业教育发展中心主任、全国机械职业教育教学指导委员会主任、中国机械工业教育协会副理事长，长期从事行业人才培养管理与研究工作，熟悉机械工业技术发展状况和趋势，倡导产教融合、校企合作和人才培养协同创新，参与、主持国家、行业人才培养规划、人才培养标准编制和资源建设、产教对话等重大项目和活动。2017年被《职业技术教育》杂志评为“我们眼中的亮点▪2016年十大亮点人物”，主持编制多项全国机械行业智能制造领域人才需求调研报告和人才培养方案。
四、机械行业技工教育重点工作介绍
（一）2018-2019年机械行业技工教育重点工作项目介绍。
（二）第八届全国数控技能大赛和第二届全国智能制造应用技术技能大赛技术筹备介绍。
（三）成立“全国机械行业高水平技工院校专业建设联盟”及重点专业建设协作组筹备说明。    
——房志凯，中国机械工业联合会教育培训部副主任、机械工业教育发展中心副主任、中国机械工业教育协会副秘书长、全国机械职业教育教学指导委员会产教合作促进与指导委员会主任、人力资源社会保障部职业培训教材工作委员会委员。长期从事机械行业教育管理工作，组织开展了机械行业科技人员继续教育和技能人员技工教育与培训工作。组织编制、主编、研究了机械行业“十二五”、“十三五”人才培养规划和《现代装备制造业技能大师技术技能精粹》以及《高端装备制造业高技能人才培养》、《机械工业升级强基紧缺人才培养模式研究》等重要规划、教材和课题。
8月5日下午：
一、世界技能大赛和智能制造大赛对技工院校机电类专业创新建设之影响的思考
——宋放之，北京航空航天大学高级工程师，曾担任第41届、第42届、第43届和第44届世界技能大赛数控车项目中国首席技术指导专家和国际裁判。第44届世界技能大赛指导选手获得银牌，第45届世界技能大赛数控车项目全国选拔赛裁判长。
——宋军民，江苏省常州技师学院机械工程系主任，正高级讲师，担任第44届世界技能大赛工业机械装调项目中国首席技术指导专家和国际裁判，指导选手获得金牌，并以全场最高分荣获本届大赛唯一的“阿尔波特.维达尔”奖。第45届世界技能大赛工业机械装调项目全国选拔赛裁判长。
——郑桐，天津职业技术师范大学自动化与电气工程学院电气技术系主任，高级实验师。第42届世界技能大赛移动机器人项目中国队教练组长，第44届世界技能大赛移动机器人项目中国首席技术指导专家和国际裁判，指导选手获得铜牌。第45届世界技能大赛移动机器人项目全国选拔赛裁判长；2017年、2018年机械行业赛移动机器人项目裁判长。
——李晓五，珠海汉迪自动化设备有限公司董事长，高级工程师，2017年中国技能大赛——全国智能制造应用技术技能大赛专家组副组长，专注于机器人及系统集成、智能制造应用开发及数控机床智能化升级改造，具有1000余台机器人应用案例，协助近百所职业院校完成机器人技术及应用、智能制造技术专业建设项目。
2、 技工院校专业建设典型案例交流
3、 分组研讨与总结
8月6日：
返程

备注：具体会议内容以实际安排为准。
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